



Solicitud de búsqueda Lancha motora

Reference Number: 17275

Robo: 15.09.2009

Ciudad: Rocky Mountain

House

País: Canadá

Recompensa:

La recompensa tiene que ser negociada.



Imagen original

Lancha motora:

Modelo:

OUTLAW MUSKWA 21

Fabricante: OUTLAW MARINE (Canadá)

Nombre: N.N.

Año De Construcción: 2006

Número De Registro:AB 481080 (Canadá)Dimensiones:6.4 m x 2.57 m

Número De Casco / WIN:QOM241261607Material Casco:AluminioMaterial Cubierta:Aluminio

Color Casco: aluminio
Color Cubierta: aluminio

Trailer:

Modelo:KARAVAN TRAILERFabricante:KARAVAN TRAILERSVIN (Número De Serie):5KTB526243F102064

Año De Construcción:2004Matrícula:N/ANúmero De Ejes:N/A

Motor intraborda (1):

Modelo: KODIAK 383

Fabricante: KODIAK MOTORS

Potencia (CV): 0.00

Número De Motor: 008197103006

Año De Construcción: N/A **Combustible:** N/A

Motor intraborda (2):

Modelo: KODIAK 383

Fabricante: KODIAK MOTORS

Potencia (CV): 0.00

Número De Motor: 008207103006

Año De Construcción: N/A **Combustible:** N/A

Motor intraborda (3):

Modelo: HAMILTON 212
Fabricante: HAMILTON JET

Potencia (CV): 0.00

Número De Motor: 6427

Año De Construcción: N/A

Combustible: N/A

Motor intraborda (4):

Modelo: HAMILTON 212
Fabricante: HAMILTON JET

Potencia (CV):0.00Número De Motor:6392Año De Construcción:N/A

Combustible: N/A

Cola:

Número De Serie: 6427

Cola:

Número De Serie: 6392

Para cualquier información referente a ésta embarcación por favor contacte MCS (MCS Ref.: 17275):

Publicado por:

MCS Marine Claims Service Gasstr. 18 / Haus 4 22761 Hamburg Teléfono: +49 (40) 37 48 18-0 Fax: +49 (40) 37 48 18-15 E-mail: info@mcs-germany.com

www.mcs-germany.com